DATA DA ASSINATURA: 23 DE MAIO DE 2022

VALIDADE: 12 DE MESES

VALOR TOTAL: R\$ 1.260.373,75 (Um milhão e duzentos e sessenta mil

e trezentos e setenta e três reais e setenta e cinco centavos)

CONTRATADA: COMERCIAL VALE DO ARAGUAIA LTDA

CNPJ: 01.877.641/0001-91

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO FUTURA DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE PONTAL DO ARAGUAIA-MT, PELO PRAZO DE 12

(DOZE) MESES

DATA DA ASSINATURA: 23 DE MAIO DE 2022

VALIDADE: 12 DE MESES

VALOR TOTAL: 1.361.756,90 (Um milhão e trezentos e sessenta e um mil e setecentos e cinquenta e seis reais e noventa centavos).

CONTRATADA: SUPER PONTAL COMERCIO DE AIMENTOS LTDA

CNPJ: 24.113.865/0001-22

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO FUTURA DE GÊ-NEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE PONTAL DO ARAGUAIA-MT, PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES

DATA DA ASSINATURA: 23 DE MAIO DE 2022

VALIDADE: 12 DE MESES

VALOR TOTAL: R\$ 644.938,95 (Seiscentos e quarenta e quatro mil e no-

vecentos e trinta e oito reais e noventa e cinco centavos)

CONTRATADA: S. REGINA MARTINS DOS SANTOS

CNPJ: 06.989.616/0001-13

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO FUTURA DE GÊ-NEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE PONTAL DO ARAGUAIA-MT, PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES

DATA DA ASSINATURA: 23 DE MAIO DE 2022

VALIDADE: 12 DE MESES

VALOR TOTAL: R\$ 673.583,50 (Seiscentos e setenta e três mil e qui-

nhentos e oitenta e três reais e cinquenta centavos)

ALESSANDRO DOS SANTOS OLIVEIRA

PREGOEIRO MUNICIPAL

SETOR DE LICITAÇÃO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 016/2022

PREGÃO PRESENCIAL - SRP 023/2022

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTAL DO ARA-

GUAIA.

CONTRATADA: CENTRO OESTE SERVICOS EM TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA

CNPJ: 21.267.722/0001-87

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO FUTURA DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE PONTAL DO ARAGUAIA-MT, PELO PRAZO DE 12

(DOZE) MESES

DATA DA ASSINATURA: 23 DE MAIO DE 2022

VALIDADE: 12 DE MESES

VALOR TOTAL: R\$ 108.000,00 (Cento e oito mil reais).

ALESSANDRO DOS SANTOS OLIVEIRA

PREGOEIRO MUNICIPAL

SETOR DE LICITAÇÃO TERMO DE RATIFICAÇÃO

TERMO DE RATIFICAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO: 053/2022

INEXIGIBILIDADE Nº 007/2022

Ratifico por este termo, a Inexigibilidade de Licitação nº 007/2022, que tem por objeto: Contratação de Pessoa Jurídica para ofertar serviços educacionais de ensino de Pós-Graduação Lato Sensu intitulado Especialização em licitação Pública, na modalidade Ensino a Distância (EaD), em conformidade com o art. 25 da Lei 8.666/93 AUTORIZO a compra direta, através da INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, visando a AQUISIÇÃO DO OBJETO ACIMA CITADO, no valor de R\$ 7.164,00 (sete mil cento e sessenta e quatro reais) para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Administração de Pontal do Araguaia, em favor da proponente INSTITUTO DE CAPACITAÇÃO E PÓS GRADUAÇÃO ICAP - ME, cujo CNPJ: 01.979.657/0001-05. Em cumprimento ao disposto no art. 25 , INCISO II da Lei 8.666/93 DETERMINO a publicação da presente ratificação no Diário Oficial dos Municípios (AMM) para que produza efeitos legais. Publique-se e cumpra-se.

Pontal do Araguaia/MT, 26 de maio de 2022.

ADELCINO FRANCISCO LOPO

PREFEITO MUNICIPAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 063/2022

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTAL DO ARA-

GUAIA

CNPJ: 33.000.670/0001-67

CONTRATADA: LOURIVAL JOSE DA SILVA

CNPJ sob o nº 20.923.072/0001-18

OBJETO: Este termo de contrato tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSENTAMENTO E INSTALAÇÃO DE PEÇAS CONFECCIONADAS EM GRANITO, conforme especificações e quantidades determinadas no Anexo I deste edital (Termo de Referência)

VALOR DO CONTRATO: R\$ 23.140,00 (vinte e três mil e cento e quarenta

DATA DA ASSINATURA: 29 DE MARÇO DE 2022

VALIDADE: 180 DIAS

ADELCINO FRANCISCO LOPO

PREFEITO MUNICIPAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 038/2022

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTAL DO ARA-GUAIA

CONTRATADA:GRACIENE LEITE DE OLIVEIRA

CNPJ/MF sob nº.24.358.353/0001-26

OBJETO: Este termo de contrato tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONFECÇÃO E INSTALAÇÃO DE FACHADAS EM IMPRESSÃO DIGITAL, E CONFECÇÃO DE LETRAS, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PONTAL DO ARAGUAIA-

ΜT

VALOR GLOBAL :R\$ 50.000,00\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

DATA DA ASSINATURA: 04 DE MARÇO DE 2022

VALIDADE: 180 DIAS

SETOR DE LICITAÇÃO CONVITE

CONVITE

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 1º QUA-DRIMESTRE DE 2022.

A Prefeitura Municipal de Pontal do Araguaia - MT, em atendimento à Constituição Federal/88, à Lei Complementar nº 101/00 (Lei de Responsabilidade Fiscal) e ao Plano de Governo, liderado pelo *Prefeito Adelcino Francisco Lopo*, CONVIDA a população de Pontal do Araguaia- MT para comparecer à **AUDIÊNCIA PÚBLICA** para prestação de Contas do 1° Quadrimestre de 2022, que se realizará no dia **26/05/2022**, às **19:00**.

O evento será realizado no Plenário da Câmara Municipal de Pontal do Araquaia.

Para a Prefeitura, sua participação é fundamental.

Adelcino Francisco Lopo

Prefeito Municipal

SETOR DE LICITAÇÃO AVISO DE CREDENCIAMENTO

AVISO DE EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº. 008/2022

PROCESSO ADM. Nº. 057/2022 - INEXIGIBILIDADE Nº 008/2022

O Município de Pontal do Araguaia, sediado na Rua Finlândia, s/n°, bairro Maria Joaquina I, inscrito no CNPJ sob o nº. 33.000.670/0001-67, adiante designado MUNICÍPIO, representado neste ato pelo Prefeito Adelcino Francisco Lopo, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que a partir do dia 30 de maio de 2022, horário de Brasília das 08:00 às 13:00 (horário de Brasília), estará credenciando, sem qualquer exclusividade CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA DO TIPO VEICULA-ÇÃO DE MÍDIAS, POR MEIOS DE RÁDIOS, TEVÊS, PUBLICAÇÕES EM PÁGINAS DE REVISTAS E JORNAIS INFORMATIVOS PARA ATEN-DER AS DEMANDAS RELATIVAS AO PODER EXECUTIVO MUNICI-PAL, CONSTITUÍDO POR SUAS SECRETARIAS E AUTARQUIAS, na forma e condições estabelecidas no Edital de Credenciamento nº. 008/ 2022 e seus anexos, em conformidade do Art. 25, "Caput" da Lei 8.666/93 e suas posteriores alterações. Deverá ser protocolado envelopes de documentação e proposta na sede da Prefeitura Municipal de Pontal do Araguaia, sala da Comissão Permanente de Licitações a partir no dia e horário estipulado acima. O Edital de Credenciamento na íntegra encontrase a disposição para os interessados na sede da Prefeitura Municipal de Pontal do Araguaia e no endereço eletrônico: www.pontaldoaraguaia.mt. gov.br, no endereço supra, onde os interessados poderão obter maiores informações.

Pontal do Araguaia-MT, 26 de maio de 2022.

Thiago Assis da Silva

Presidente Comissão Permanente de Licitação.

SETOR DE LICITAÇÃO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO REGISTRO

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 015/2022 PREGÃO PRESENCIAL – SRP 014/2022 CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTAL DO ARA-GUAIA.

CONTRATADA: CLORO MATO GROSSO LTDA

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO FUTURA DE PRODUTOS QUÍMICOS PARA TRATAMENTO DE ÁGUA DO SAE – SISTEMA DE ÁGUA E ESGOTO DE PONTAL DO ARAGUAIA-MT.

DATA DA ASSINATURA: 17 DE MAIO DE 2022

VALIDADE: 12 DE MESES.

VALOR TOTAL: R\$ 159.899,00 (Cento e cinquenta e nove mil, oitocentos

e noventa e nove reais).

ALESSANDRO DOS SANTOS OLIVEIRA

PREGOEIRO MUNICIPAL

SETOR DE LICITAÇÃO EDITAL

EDITAL 003/2022

CONVOCAÇÃO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 1º QUADRIMESTRE DE 2022.

A Prefeitura Municipal de Pontal do Araguaia - MT, em atendimento à Constituição Federal/88, à Lei Complementar nº 101/00 (Lei de Responsabilidade Fiscal) e ao Plano de Governo, liderado pelo *Prefeito Adelcino Francisco Lopo*, **CONVOCA** a população de Pontal do Araguaia- MT para comparecer à **AUDIÊNCIA PÚBLICA** para prestação de Contas do 1º Quadrimestre de 2022, que se realizará no dia **27/05/2022**, às **19:00**, no plenário da Câmara Municipal, av. Dante Martins nº 02.

O evento será realizado no Plenário da Câmara Municipal de Pontal do Araquaia.

Para a Prefeitura, sua participação é fundamental.

Adelcino Francisco Lopo

Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTE BRANCA

RECURSOS HUMANOS PORTARIA REDUÇÃO DE CARGA HORARIO

PORTARIA Nº 32/2022

EMENTA: Dispõe sobre a redução de carga horária da servidora Sebastião Antônio da Silva.

O Senhor **Clenei Parreira da Silva**, Prefeito Municipal de Ponte Branca, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por lei,

RESOLVE:

Art. 1° - Reduzir 10 (dez) horas da carga horária semanal do servidor **SE-BASTIÃO ANTÔNIO DA SILVA**, Agente Administrativo, inscrito no CPF nº 458.538.781-15, em razão da comprovação de deficiência de sua filha, nos moldes da Lei Federal nº. 13.370/2016.

Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Publique-se, registre – se, Cumpre-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Ponte Branca – MT, 26 de Maio de 2022

CLENEI PARREIRA DA SILVA

Prefeito Municipal